

2017-11-16 100-летие Великого Октября в Анне

---



Традиционным митингом и возложением цветов к памятнику В.И. Ленину был встречен юбилей Октябрьской революции в Анне. Перед собравшимися активистами КПРФ, сторонниками партии выступил первый секретарь райкома КПРФ, депутат райсовета С.В. Дворников. Он напомнил о достижениях советской эпохи, которые были не только в экономике и социальной сфере, но и в отношениях между людьми, основанных на коллективизме, взаимовыручке, честном труде. Всего этого так не хватает в сегодняшней жизни, поэтому необходимо вернуть завоевания Великого Октября, а для этого коммунистам предстоит неустанно работать с людьми.

В канун 100-летия Великого Октября в ряде сёл района прошли собрания и концерты, с участием активистов КПРФ были проведены уроки для старшекласников, посвящённые Октябрьской революции.

